

财眼

重磅利好催生 A 股九月开门红

逾 80 只个股涨停,军工股掀涨停潮

上周末重磅!国务院金融稳定发展委员会(以下简称“金融委”)定调 A 股,增强市场活力,确保长期资金持续入市。昨日 A 股迎来了九月开门红,三大沪指全线走强,沪指上涨 1.31%,收复 2900 点整数关口。深成指和创业板指上涨均超 2%。两市合计成交 5532 亿元,北向资金昨日净流入超 58 亿元。上涨家数达 3431 家,仅 230 只个股下跌,逾 80 只个股涨停。军工股掀涨停潮。市场人士认为,A 股市场情绪继续进入强势时期。A 股当前估值偏低,政策环境相对友好,对权益市场的中长期走势保持乐观,行业配置上将沿着核心资产和弹性资产两条主线进行选择。

■新快报记者 涂波

长期资金入市可提升 A 股市场韧性

金融委 8 月 31 日召开第七次会议,研究金融支持实体经济、深化金融体制改革、加强投资者合法权益保护等问题,部署有关工作。会议强调继续实施好稳健货币政策,实施积极的财政政策,以科创板改革为突破口,加强资本市场顶层设计,完善基础制度,提高上市公司质量,扎实培育各类机构投资者,为更多长期资金持续入市创造良好条件。这是继 8 月 25 日证

监会有关负责人召开会议研讨细化资本市场改革总体方案后,资本市场全面深化改革再次迎来明确顶层设计方向。专业人士指出,引导长期资金入市,可提升 A 股市场韧性,例如鼓励养老基金、企业年金、职业年金等长期资金进场。这类资金的特点有两个方面:一是资金本身具备长期稳定性和避险保值需求;二是所选标的资质优良,长期价值稳健。

可关注军工 ETF 等相关品种

9 月第一个交易日 A 股就如此大涨,有股民表示:“虽然一直坚定看好大盘的秋季攻势,但没想到幸福来得如此突然。”盘面上,国防军工、计算机应用和半导体及元件板块涨幅列前三位,均超 3.5%。军工股掀涨停潮,银邦股份、华自科技和中国卫通等逾 10 股集体涨停。8 月 29 日国务院新闻发布会称,国庆 70 周年将举行盛大阅兵,安排先进武器亮相庆祝中华人民

共和国成立 70 周年大会,分析人士指出这成为了目前军工的催化剂。有数据统计,从 2009 年和 2015 年两个阅兵年情况来看,中证军工指数相对上证指数全年涨幅分别为 28.5% 和 29.7%,均达到局部高位。有分析人士认为,军工行业股价表现与业绩关联度较低,题材炒作为主,短期内仍有上涨空间,如果对个股难以把握,可关注军工 ETF 等相关品种。

昨日板块涨幅 TOP10

板块名称	涨幅%	涨停家数	主力金额	2019 年涨幅	20160127 至今	领涨股
国防军工	4.21%	5	4.21	46.54%	-9.13%	雷科防务
计算机应用	3.85%	13	28.9	31.91%	-19.72%	佳创视讯
半导体及元件	3.82%	5	9.41	52.55%	52.13%	博敏电子
其他电子	3.79%	3	7.1	28.01%	11.40%	亿纬锂能
计算机设备	3.39%	1	9.6	30.14%	-29.92%	中国长城
通信服务	3.21%	1	4.0	22.68%	-40.92%	人民网
仪器仪表	3.20%	1	0.7	31.41%	-18.88%	中航电测
石油矿业开采	3.08%	0	0.1	20.52%	-22.47%	金岭矿业
传媒	3.07%	6	4.4	1.50%	-53.18%	当代东方
煤炭开采加工	2.99%	1	1.7	12.43%	-0.01%	兖州煤业

(来源:同花顺)

首只 5G ETF 问世 “ETF 行家”华夏基金再推投资利器

随着以 ETF 为主的指数产品持续受青睐,各家基金公司也加快布局节奏,创新产品不断出现。近期,“ETF 行家”华夏基金再度推出新产品——华夏中证 5G 通信 ETF(场内简称 5G ETF),这也是目前市场上第一只 5G 主题 ETF。过去一年中,5G 成为热门投资主题之一。无论是 5G 标准的确立、技术的进步、三大运营商的积极表态,还是频谱的颁发,都昭示着 5G 景气度不断上行。投资者若看好 5G 未来前景,不妨关注华夏 5G ETF。

当前,全球范围内高度重视 5G,将其视为信息经济基石,站在投资角度上,布局 5G 正当时。我国 5G 建设处于全球领先地位,2019 年部分商用城市可能包

括北上广深等 50 多个。从硬件端看,2020—2023 年将是 5G 基建投资的高峰期。预计 2020 年我国将新建 5G 基站 68 万站,5G 总投资总额有望超 1.5 万亿。从软件端来看,下游应用有望成为 5G 下一阶段新方向,工业 4.0、自动驾驶、远程医疗等新型产业应用的实现离不开 5G 建设。市场普遍看好 5G 投资主题,华夏基金率先推出 5G ETF,有望帮助投资者抢占先机。

据了解,华夏 5G ETF 以中证 5G 通信主题指数为跟踪标的。该指数选取产品和业务与 5G 通信技术相关的 40 家上市公司股票作为样本股,主要由通信设备、电子制造、地面兵装等子板块构成。随着 5G 周期的来临,三大运营商资

本支出快速增长,这一指数的景气度也随之提升。WIND 数据显示,截至 8 月 26 日,中证 5G 通信主题指数今年以来上涨 17.16%。同时,ETF 拥有可场内交易、投资成本低等优势,华夏 5G ETF 上市后,投资者可在二级市场上通过买卖高效把握投资机会。

对于 5G 通信板块下阶段投资,华夏基金认为,通信业是我国现阶段最具成长性的关键基础产业之一,具有对经济转型升级的支撑作用。但在贸易摩擦反复的背景下,通信行业的配置价值被低估,其在基金重仓股持仓市值占比自 2017 年以来连续 10 个季度低于行业在全部 A 股市值占比。“高景气与低持仓”形成背离,随着 5G 建设启动与互

美股金融科技公司相继发布二季报

得益于 B 端业务增速,净利润实现两位数增长

新快报讯 记者许莉芸报道 近日,美股金融科技公司相继发布了二季报。如乐信 2019 年二季报显示,非美国通用会计准则下的息税前利润 7.76 亿元,比去年同期 6.02 亿元增长 28.8%,净利润 6.28 亿元,同比增长 34%。360 金融等二季报也实现净利润两位数增长,与乐信一样,均是由于 B 端助贷业务的迅猛增速带来规模、净利的增长。有业内人士表示,未来美股金融科技公司将会加大 B 端业务的占比,成为主要发展方向。

根据乐信二季报,金融科技收入是乐信增长最快的部分。2019 年二季度,乐信通过为各类金融机构服务获得的金融科技收入达到 12 亿元,比去年同期增长 148%。

在此前二季度召开的乐信合作伙伴大会上,乐信与工商银行、民生银行等数十家国有大型银行、保险公司、消费金融公司签署了战略合作协议,合作内容涵盖了金融科技、智能营销等多个领域。目前,乐信的金融合作伙伴数量已超过 100 家。二季度,乐信平台上近 80% 的新增借款来自金融机构。与去年底相比,金融机构资金占比增加了 10%。

扩展金融机构“朋友圈”已经成为美股金融科技公司的共同发力方向。360 金融发布的 2019 年二季报也显示,360 金融机构资金合作伙伴数量已从一季度的 30 余家增至二季度的 62 家。同时,二季报还披露,在撮合借款业务总量中,360 金融的金融机构资金占比就已达到 85%,较 2019 年第一季度的 79% 有所提升。且从 360 金融发布首份财报至今来看,金融机构资金占比呈现增长趋势,截至 2018 年底这一数字为 75%,按照该增长趋势,之后机构资金占比或许会更高。

特别报道